11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.03.2009 09:04:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2009 15:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169759/answer/169760




4 He mymaio, 4TO BaM HY2KHO 4TO-TO C 3TUM fenaTth. [IpoioMKUTEIbHOCTb BTOPOT0 aKTa y Bac Gonee
YyeM HOpMallbHas, Aa U IPOAOIIKUTEIbHOCTh IIEPBOTO - BXOOUT B HOpMaJllbHBIE MTPEeHens (TaTomoruen
cunTtaeTcd 15 CeKyH[ U MeHee).



